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Congratulations on purchasing a Black Cat Passion Pro bite indicator. This bite indicator 
is a Zebco Europe development, specially adapted to the requirements of the modern 
catfi sh angler. High-quality material and design, in combination with sophisticated 
technology, make this bite indicator a durable and reliable companion in all situations. 
To avoid operating errors, please read the following operating instructions carefully.

TECHNICAL DETAILS
Battery model: 2x AAA 1.5
Battery voltage: 3V
Cut-off  current: 0.03mA
Standby current: 0.05mA
Working current (peak value): 170mA

SWITCHING THE UNIT ON AND OFF
To switch on the Passion Pro bite indicator, press and hold the “Power” button for about three 
seconds until a beep sounds and the red, green and blue indicators light up. The bite indicator 
is now ready for use.
To switch off  the unit, press and hold the “Power” button for about two seconds until a beep 
sounds and the white LED fl ashes; the unit is now switched off .

To save power, switch off  the Passion Pro bite indicator after use. 
If the bite indicator will not be used for a longer period of time, 

we recommend removing the battery. 

SETTING THE VOLUME
The volume is adjusted via the “V” button. There are seven volume levels and a mute function.

SETTING THE ALARM TONE
Select one of the seven alarm tones by pressing the “T” button.

CHOOSING AN LED COLOUR 
The LED colour can be selected by briefl y pressing the power button. The Passion Pro bite 
indicator has six diff erent colours: red, green, blue, yellow, purple and white. The LED colour 
can be changed at any time.

SETTING LED BRIGHTNESS
To set the LED brightness, press the “V” and “T” buttons simultaneously. There are three 
brightness levels: 100%, 50% and 25%.

NIGHT LIGHT
Press and hold the “T” button for about two seconds until the LED lights up dimmed. The 
night light is now switched on. To switch off  the night light, press the “T” button again for 2 
seconds until the LED goes out.
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best sensivity lowest sensivitymedium sensivity

BATTERY VOLTAGE (UNDERVOLTAGE ALARM)
When the Passion Pro bite indicator is switched on, the system automatically detects the 
battery voltage (this can take up to fi ve seconds). When the battery voltage is below the 
system minimum, the red indicator light fl ashes fi ve times. The battery should be replaced 
immediately to ensure continued fault-free operation. If the battery is not replaced, the 
indicator lights up again every ten minutes as a reminder.

ATTACHING THE BITE INDICATOR TO THE ROD
Simply clamp the Passion Pro bite indicator to the vertically positioned rod using the 
retaining clip. 

SETTING THE SENSITIVITY
The sensitivity depends on the orientation of the Passion Pro bite indicator on the vertically 
positioned rod: Sensitivity is highest at the “12.00” position (bite indicator points upwards), 
sensitivity is medium at the “1.30” position (bite indicator points diagonally upwards), and 
sensitivity is lowest at the “3.00” position (bite indicator points to the side). To make these 
settings, simply turn the Passion Pro unit on the rod blank. 

OPERATION
The alarm is triggered when the rod is tilted; the trigger angle depends on the active sensiti-
vity setting as described above. The indicator light fl ashes quickly and the signal tone sounds. 
Duration of fl ashing and beeping depends on how long the trigger angle has been exceeded. 
The indicator light remains lit for another 20 seconds, so that it is immediately recognisable 
which bite indicator has been triggered.
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Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Black Cat Passion Pro Bissanzeigers. Dieser Biss-
anzeiger ist eine Entwicklung aus dem Hause Zebco Europe, speziell abgestimmt auf 
die Anforderungen des modernen Walleranglers. Hochwertiges Material und Design 
im Zusammenspiel mit ausgereifter Technik machen diesen Bissanzeiger zu einem 
langlebigen und verlässlichen Partner in allen Situationen. Um Bedienungsfehler zu 
vermeiden, lesen Sie die nachfolgende Betriebsanleitung bitte sorgfältig durch.

TECHNISCHE DATEN
Batterie-Modell: 2 Stück AAA 1,5 Batteriespannung: 3V
Abschaltstrom: 0.03mA Standby-Strom: 0.05mA 
Arbeitsstrom (Spitzenwert): 170mA

AN- UND AUSSCHALTEN
Um den Passion Pro Bissanzeiger einzuschalten, halten Sie die “Power”-Taste etwa drei 
Sekunden lang gedrückt bis Sie einen Piepton hören und die rote, grüne und blaue Anzeige 
aufl euchten. Jetzt ist der Bissanzeiger einsatzbereit.
Zum Ausschalten die „Power“-Taste für etwa zwei Sekunden gedrückt bis ein Piepton ertönt 
und die weiße Diode blinkt, dann ist das Gerät ausgeschaltet.

Um Strom zu sparen, schalten Sie den Passion Pro Bissanzeiger aus, 
sobald er nicht mehr benutzt wird. Falls der Bissanzeiger eine längere Zeit 
nicht genutzt werden sollte, empfehlen wir, die Batterie herauszunehmen. 

LAUTSTÄRKE EINSTELLEN
Die Lautstärke Einstellung erfolgt über die „V“-Taste. Es gibt sieben Lautstärkestufen und 
eine Stummschaltung.

ALARMTON EINSTELLEN
Wählen Sie einen der sieben möglichen Alarmtöne durch einfaches Drücken der „T“ Taste.

LED FARBAUSWAHL 
Durch kurzes Drücken der Power-Taste kann die LED-Farbe ausgewählt werden. Der Passion 
Pro Bissanzeiger verfügt über sechs verschiedene Farbtöne: rot, grün, blau, gelb, lila und 
weiß. Die LED-Farbe kann jederzeit geändert werden.

LED HELLIGKEIT EINSTELLEN
Durch gleichzeitiges Drücken der Tasten „V“ und „T“, kann die LED-Helligkeit eingestellt 
werden. Es gibt drei Helligkeitsstufen: 100%, 50% und 25%.

NACHTLICHT
Die „T“ Taste für etwa zwei Sekunden lang gedrückt halten, bis die LED gedimmt aufl euchtet. 
Das Nachtlicht ist jetzt eingeschaltet. Das Nachtlicht wird auf die gleiche Weise ausgeschaltet, 
2 Sekunden drücken, bis die LED erlischt.
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höchste Emp�ndlichkeit geringste Emp�ndlichkeitmittlere Emp�ndlichkeit

BATTERIESPANNUNG (UNTERSPANNUNGSALARM)
Beim Einschalten des Passion Pro Bissanzeigers erkennt das System automatisch die Batterie-
spannung (kann bis zu fünf Sekunden dauern). Wenn die Batteriespannung unter dem Sys-
tem-Minimum liegt, blinkt die rote Kontrollleuchte fünfmal auf. Die Batterie sollte umgehend 
gewechselt werden, um den fehlerfreien Betrieb weiter zu gewährleisten. Wenn die Batterie 
nicht getauscht wird, leuchtet die Anzeige zur Erinnerung alle zehn Minuten wieder auf.

BISSANZEIGER AN DER RUTE ANBRINGEN
Den Passion Pro Bissanzeiger mit der Halteklammer an der senkrecht gestellten Rute 
anklemmen. 

EMPFINDLICHKEIT EINSTELLEN
Die Empfi ndlichkeit richtet sich nach der Ausrichtung des Passion Pro Bissanzeiger auf der 
senkrecht gestellten Rute: Auf Position „12:00 Uhr“ (Bissanzeiger zeigt nach oben) ist die 
höchste Empfi ndlichkeit gegeben, bei „1:30 Uhr“ (Bissanzeiger zeigt nach schräg oben) mitt-
lere Sensibilität, bei „3:00 Uhr“ (Bissanzeiger zeigt zur Seite) die geringste Empfi ndlichkeit. 
All dies erfolgt durch einfaches Drehen des Passion Pro Gehäuse am Rutenblank.  

BETRIEB
Der Alarm wird durch Neigung der Rute ausgelöst, der Auslösewinkel ist abhängig von der 
jeweiligen Sensibilitätseinstellung, wie oben beschrieben. Die Kontrollleuchte blinkt schnell 
und der Signalton ertönt. Dauer des Blinkens und des Signaltons hängt von der Zeit ab, in der 
der Auslösewinkel überschritten ist. Die Kontrollleuchte leuchtet noch 20 Sekunden nach, so 
dass sofort erkenntlich ist, welcher Rutenalarm ausgelöst wurde.
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Félicitations pour l’achat de ce détecteur Black Cat Passion Pro. Ce détecteur est le 
fruit du développement de Zebco Europe, spécifi quement adapté aux demandes de la 
pêche moderne du silure. Une combinaison de matériaux de qualité supérieure, d’un 
beau design ainsi que d’une technologie ayant fait ses preuves fait de ce détecteur un 
partenaire fi able et durable dans toutes les situations. Lisez attentivement les conseils 
d’utilisation suivants afi n d’éviter toute erreurs ou problème lors de l’utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES
Type de batterie : 2 x AAA 1,5 Tension de batterie : 3V
Courant de coupure : 0.03mA Courant de veille : 0.05mA
Courant de fonctionnement (valeur max) : 170mA

ALLUMER / ÉTEINDRE
Pour allumer le détecteur Passion Pro, maintenez le bouton « Power » environ 3 secondes 
jusqu’à une tonalité avec éclairage du témoin rouge, vert ou bleu selon modèle. Le détecteur 
est à présent en fonction.
Pour éteindre, maintenez le bouton « Power » environ 2 secondes jusqu’à entendre une 
tonalité avec clignotement du témoin blanc, le détecteur sera ensuite éteint.

Pour économiser de l’énergie, éteignez le détecteur dès qu‘il n’est plus 
utilisé. Si le détecteur n’est pas utilisé sur une longue période, nous vous 

conseillons de sortir les batteries.

RÉGLAGE DE VOLUME
Le volume se règle avec le bouton « V ». Il y a 7 niveaux ainsi qu’une position muette.

RÉGLAGE DE TONALITÉ
La tonalité se règle en appuyant sur le bouton « T ». 7 tonalités sont disponibles.

CHOIX DE COULEUR LED 
La couleur de LED peut être changée en appuyant brièvement sur la touche « Power » Vous 
pouvez choisir ou modifi er à tout moment entre les couleurs suivantes : rouge, vert, bleu, 
jaune, violet et blanc.

RÉGLAGE D’INTENSITÉ LUMINEUSE LED
En appuyant simultanément sur la touche « V » et « T » vous pouvez modifi er l’intensité 
lumineuse des LED en choisissant entre 25%, 50% et 100%.

VEILLEUSE
Appuyez pendant environ 2 secondes sur la touche « T » jusqu’à ce que l’éclairage LED atténué 
soit activé. Vous êtes à présent en fonction veilleuse. Même procédure pour l’éteindre.
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sensibilité la plus élevée sensibilité la plus bassensibilité moyenne

TENSION DE BATTERIE (ALARME DE FAIBLE TENSION)
Lors de la mise en route, le système du détecteur Passion Pro détecte automatiquement le 
niveau de tension des batteries (peut durer jusqu’à 5 secondes). Si le niveau de tension se 
situe sous le minimum, la LED de contrôle clignote 5 fois. Changez alors les batteries sans 
tarder afi n de maintenir un bon fonctionnement. La LED se remettra à clignoter toutes les 10 
minutes tant que les batteries n’auront pas été changées.

FIXER LE DÉTECTEUR À LA CANNE
Il suffi  t de fi xer le détecteur à l’aide de sa pince sur la canne en position verticale . 

RÉGLAGE DE SENSIBILITÉ
La sensibilité du détecteur Passion Pro dépend de son orientation une fois fi xé sur la canne 
en position verticale.  En position « 12h00 » (détecteur vers le haut) vous obtiendrez la 
sensibilité la plus élevée. En position « 1h30 » (détecteur vers le haut mais légèrement de 
côté) vous obtiendrez une sensibilité moyenne. En position « 3h00 » (détecteur vers le côté) 
la sensibilité sera au plus bas. Ces modifi cations résultent d’une simple rotation du détecteur 
sur le blank de la canne.

FONCTIONNEMENT
L’alarme est déclenchée lorsque la canne se plie, l’angle de détection étant dépendant de 
la sensibilité choisie comme décrite précédemment. La LED clignote alors rapidement et un 
signal sonore est émis. L’émission sonore et le signal sonore restent maintenus pendant tout 
le temps où l’angle de courbure de la canne est au-delà de l’angle en position d’attente. La 
led reste allumée 20 secondes afi n de pouvoir identifi er la canne qui a enregistré de l’activité.
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Congratulazioni per l‘acquisto di un avvisatore di abboccata Black Cat Passion Pro. 
Questo avvisatore di abboccata è stato sviluppato da Zebco Europe, appositamente 
adattato alle esigenze del moderno pescatore di siluri. Materiale e design di alta 
qualità, in combinazione con una tecnologia sofi sticata, rendono questo avvisatore di 
abboccata un compagno durevole e affi  dabile in tutte le situazioni. Per evitare errori di 
funzionamento, leggere attentamente le seguenti istruzioni per l‘uso.

DETTAGLI TECNICI
Modello batteria: 2x AAA 1.5V
Tensione di alimentazione: 3V
Corrente di cut-off : 0.03mA
Corrente di standby: 0,05 mA
Corrente di funzionamento (valore di picco): 170mA

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO DELL‘UNITÀ
Per attivare l‘avvisatore di abboccata Passion Pro, tenere premuto il pulsante „Power“ per circa 
tre secondi fi no a quando non emette un segnale acustico e gli indicatori rosso, verde e blu si 
accendono. L‘avvisatore di abboccata è ora pronto per l‘uso.
Per spegnere l‘unità, tenere premuto il pulsante „Power“ per circa due secondi fi no a quando 
non emette un segnale acustico e il LED bianco lampeggia; l‘unità è ora spenta.

Per risparmiare energia, spegnere l‘avvisatore di abboccata Passion Pro 
dopo l‘uso. Se l‘avvisatore di abboccata non verrà utilizzato per un periodo 

di tempo più lungo, si consiglia di rimuovere le batterie. 

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME
Il volume viene regolato tramite il pulsante „V“. Ci sono sette livelli di volume e una funzione 
di “silenzioso”.

IMPOSTAZIONE DEL TONO DI ALLARME
Selezionare uno dei sette toni di allarme premendo il pulsante „T“.

SCELTA DEL COLORE DEL LED 
Il colore del LED può essere selezionato premendo brevemente il pulsante di accensione. 
L‘avvisatore di abboccata Passion Pro ha sei diversi colori: rosso, verde, blu, giallo, viola e 
bianco. Il colore del LED può essere cambiato in qualsiasi momento.

IMPOSTAZIONE DELLA LUMINOSITÀ DEL LED
Per impostare la luminosità del LED, premere contemporaneamente i pulsanti „V“ e „T“. Ci 
sono tre livelli di luminosità: 100%, 50% e 25%.

LUCE NOTTURNA
Tenere premuto il pulsante „T“ per circa due secondi fi no a quando il LED non si illumina 
con luce attenuata. La luce notturna è ora accesa. Per spegnere la luce notturna, premere 
nuovamente il pulsante „T“ per 2 secondi fi no a quando il LED non si spegne.
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sensibilità è più alta sensibilità è più bassasensibilità è media

TENSIONE DELLA BATTERIA (ALLARME DI VOLTAGGIO BASSO)
Quando l‘avvisatore di abboccata Passion Pro è acceso, il sistema rileva automaticamente 
la tensione della batteria (questo può richiedere fi no a cinque secondi). Quando la tensione 
della batteria è inferiore al minimo richiesto dal sistema, il LED rosso lampeggia cinque volte. 
La batteria deve essere sostituita immediatamente per garantire un funzionamento continuo 
senza guasti. Se la batteria non viene sostituita, il LED si illumina di nuovo ogni dieci minuti 
come promemoria.

FISSAGGIO DELL‘AVVISATORE DI ABBOCCATA SULLA CANNA
E’ suffi  ciente fi ssare l‘avvisatore di abboccata Passion Pro alla canna posizionata verticalmente 
utilizzando la clip apposita di fi ssaggio. 

IMPOSTAZIONE DELLA SENSIBILITÀ
La sensibilità dipende dall‘orientamento dell‘avvisatore di abboccata Passion Pro sulla canna 
posizionata verticalmente: la sensibilità è più alta nella posizione „ore 12.00“ (l‘avvisatore di 
abboccata rivolto verso l‘alto), la sensibilità è media nella posizione „ore 1.30“ (l‘avvisatore di 
abboccata punta diagonalmente verso l‘alto) e la sensibilità è più bassa nella posizione „ore 
3.00“ (l‘avvisatore di abboccata punta lateralmente). Per eff ettuare queste impostazioni, è 
suffi  ciente ruotare l‘unità Passion Pro sul blank della canna. 

MODALITÀ OPERATIVA
L‘avvisatore viene attivato quando la canna viene inclinata; l‘angolo di attivazione dipende 
dall‘impostazione della sensibilità, come descritto sopra. Il LED lampeggia rapidamente e il 
segnalatore emette un suono. La durata del lampeggiamento e del segnale acustico dipende 
dal lasso di tempo in cui è stato superato l‘angolo di attivazione. Il LED rimane acceso per 
altri 20 secondi, in modo che sia possibile riconoscere immediatamente quale avvisatore di 
abboccata è stato attivato.
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Köszönjük, hogy Ön is a Black Cat Passion Pro kapásjelzőket vásárolta meg! Ezek 
a kapásjelzők a Zebco Europe fejlesztései, speciálisan a modern harcsahorgászat 
kihívásaira hangolva. Magas minőségű anyagok és kivitel összjátéka a kiforrott 
technikával. Ezek teszik ezt a kapásjelzőt egy hosszú életű és megbízható partnerré 
minden szituációban. A felhasználási hibák elkerülésének érdekében kérjük olvassa el 
tüzetesen a következő kezelési útmutatót. 

TECHNIKAI ADATOK
Elemek típusa: 2 darab AAA 1,5 Elem feszültség: 3V
Lekapcsolási áram: 0,03mA Standby-áram: 0,05mA 
Működési áram (csúcsérték): 170mA

BE- ÉS KIKAPCSOLÁS
A Passion Pro kapásjelző bekapcsolásához tartsa nyomva a „Power” gombot kb. három 
másodpercig, amíg a hangszignál mellett fel nem villannak a piros, sárga és kék jelzőfények. 
Így már készenléti állapotban van a kapásjelző.
Kikapcsoláshoz tartsa a „Power” gombot kb. három másodpercig nyomva, amíg a hangjelzés 
mellett fel nem villan a fehér jelzőfény. Így a készülék már ki van kapcsolva.

A töltöttség megőrzése érdekében kapcsolja ki a Passion Pro kapásjelzőt 
amikor már nem akarja használni. Amennyiben hosszabb ideig nem tervezi 

használni a készüléket, úgy ajánljuk, hogy vegye ki az elemeket.. 

HANGERŐ BEÁLLÍTÁSA
A hangerő beállítása a „V” gombbal történik. Hét hangerőfokozat közül választhat a 
némításon kívül.

RIASZTÁSI HANGERŐ BEÁLLÍTÁSA
Válasszon egyet a hét elérhető riasztási hangból egyszerűen a „T” gomb megnyomásával.

LED LÁMPA SZÍNVÁLASZTÁSA 
A „Power” gomb rövid megnyomásával változtathatja a LED lámpa színét. A Passion Pro 
kapásjelzőn hat különböző színt állíthat be: piros, zöld, kék, sárga, lila és fehér. A LED lámpa 
színét bármikor megváltoztathatja.

LED LÁMPA ERŐSSÉGÉNEK BEÁLLÍTÁSA
A „V” és a „T” gombok egyidejű megnyomásával állítható be a LED lámpa fényereje. Három 
erősségi fokozat közül választhat: 100%, 50% és 25%.

ÉJSZAKAI VILÁGÍTÁS
Nyomja meg a „T” gombot kb. két másodpercig, amíg a kijelző fényereje letompul. Így az 
éjszakai világítás be van kapcsolva. Ugyanezzel a módszerrel kapcsolhatja  vissza a fényerőt.
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legnagyobb érzékenységet leggyengébb érzékenységetközepes érzékenységet

ELEM FESZÜLTSÉG (ALACSONY FESZÜLTSÉG RIASZTÁS)
A Passion Pro kapásjelző belső rendszere bekapcsoláskor automatikusan érzékeli az elem 
feszültséget (ez eltarthat kb. öt másodpercig). Amennyiben az elem feszültség a rendszer 
minimum alatt van, a piros kontroll lámpa ötször felvillan. Az elemeket azonnal ki kell 
cserélni a hibamentes működés érdekében. Amennyiben ez nem történik meg, úgy a piros 
kontroll lámpa tíz percenként újra felvillan.

A KAPÁSJELZŐ RÖGZÍTÉSE A BOTON
A függőleges helyzetbe állított horgászbotra a tartócsipesz segítségével egyszerűen 
rögzítsük a Passion Pro kapásjelzőt.

ÉRZÉKENYSÉG BEÁLLÍTÁSA
A Passion Pro kapásjelző érzékenysége a függőlegesen állított bot pozíciójához igazodik: a 
„12:00 óra” (a kapásjelző felfelé mutat) pozíció adja a legnagyobb érzékenységet, a „1:30 óra” 
(a kapásjelző srégen felfelé mutat) pozíció a közepes érzékenységet, a „3:00 óra” (a kapásjelző 
oldalra mutat) pozíció a leggyengébb érzékenységet adja. Ezeket a fokozatokat egyszerűen 
beállíthatja a Passion Pro kapásjelző elforgatásával a bot blankján.  

HASZNÁLAT
A riasztást a bot hajlása váltja ki, aminek a hajlásszögét az érzékenység beállítása határozza 
meg, ahogy azt feljebb írtuk. A kontroll világítás gyorsan villog, és a beállított hangszignál 
felhangzik. Ezek riasztási ideje attól függ, hogy mennyi időt tölt a bot a kritikus hajlásszögön 
túl. A kontroll fények még további 20 másodpercig világítanak a pontos beazonosítás 
érdekében.
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Gefeliciteerd met de aanschaf van een Black Cat Passion Pro beetmelder. Deze beet-
melder is ontwikkeld door Zebco Europe en speciaal afgestemd op de vereisten van 
de moderne meervalvisser. Hoge kwaliteit materialen en design, in combinatie met 
gesofi sticeerde technologie, maken deze beetmelder een duurzame en betrouwbare 
metgezel onder alle omstandigheden. Om fouten bij het gebruik ervan te vermijden, is 
het aan te raden om deze handleiding zorgvuldig door te lezen.

TECHNISCHE DETAILS
Batterij model: 2x AAA 1.5 Batterij voltage: 3V
Stroomsterkte bij het afsluiten: 0,03 mA Stroomsterkte in de stand-by stand: 0,05 mA
Stroomsterkte bij activiteit (piekwaarde): 170 mA

HET AAN EN UIT ZETTEN VAN DE UNIT
Om de Passion Pro beetmelder aan te zetten druk je op de ‘Power’ knop en houd je deze circa 
drie seconden ingedrukt, totdat er een korte fl uittoon klinkt en de rode, groene en blauwe 
indicatoren gaan branden. De beetmelder is nu klaar voor gebruik.
Om de unit uit te zetten, druk je op de ‘Power’ knop en houd je deze voor ongeveer twee 
seconden vast, totdat er een korte fl uittoon klinkt en de witte LED fl itst; de unit is nu 
uitgeschakeld.

Om energie te besparen zet je de Passion Pro beetmelder uit na het 
gebruik. Wanneer de beetmelder gedurende langere tijd niet gebruikt 

wordt, raden we aan om de batterij te verwijderen.

HET VOLUME INSTELLEN
Het volume kan aangepast worden middels de ‘V’ knop. Er zijn zeven volume standen en 
een stille functie.

HET ALARMSIGNAAL INSTELLEN
Selecteer een van de zeven alarmtonen door op de ‘T’ knop te drukken.

EEN LED KLEUR KIEZEN 
De kleur van de LED kan gekozen worden door de power knop kort ingedrukt te houden. De 
Passion Pro beetmelder beschikt over zes verschillende kleuren: rood, groen, blauw, geel, 
paars en wit. De kleur van de LED kan op elk moment gewijzigd worden. 

DE HELDERHEID VAN DE LED INSTELLEN
Om de helderheid van de LED in te stellen, druk je tegelijkertijd op de ‘V’ en ‘T’ knoppen. Er 
zijn drie standen qua helderheid: 100%, 50% en 25 %.

NACHTVERLICHTING
Druk op de ‘T’ knop en houd deze ongeveer twee seconden ingedrukt, totdat het display 
gaat branden in een gedimde stand. De nachtverlichting is nu ingeschakeld. Om de 
nachtverlichting uit te schakelen, druk je opnieuw gedurende twee seconden op de ‘T’ knop 
totdat de LED uitgaat.
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maximale gevoeligheid laagste gevoeligheidgemiddelde gevoeligheid

BATTERIJSPANNING (ALARM BIJ EEN TE LAGE SPANNING)
Wanneer de Passion Pro beetmelder ingeschakeld wordt, dan registreert het systeem auto-
matisch de batterijspanning (dit duurt tot maximaal vijf seconden). Wanneer de batterijspan-
ning onder de minimaal vereiste spanning voor het systeem ligt, dan fl itst de rode indicator 
vijf keer. De batterij dient dan direct vervangen te worden om een probleemloze werking 
te garanderen. Wanneer de batterij niet vervangen wordt, dan gaat de indicator iedere tien 
minuten opnieuw branden ter herinnering.

DE BEETMELDER BEVESTIGEN AAN DE HENGEL
Klem de Passion Pro beetmelder simpelweg aan de verticaal opgestelde hengel middels 
de aangebrachte clip. 

DE GEVOELIGHEID INSTELLEN
De gevoeligheid hangt af van de oriëntatie van de Passion Pro beetmelder op de verticaal 
opgestelde hengel. De gevoeligheid is maximaal in de ‘12.00 uur’ positie (de beetmelder wijst 
naar boven), de gevoeligheid is gemiddeld in de ‘1.30 uur’ positie (de beetmelder wijst onder 
een hoek naar boven) en de gevoeligheid is het laagst in de ‘3.00 uur’ positie (de beetmelder 
wijst opzij). Om deze standen in te stellen, draai je simpelweg de Passion Pro unit op de 
blank van de hengel.

WERKING
Het alarm wordt geactiveerd wanneer de hengel gekanteld wordt; de hoek waaronder het 
alarm geactiveerd wordt, hangt af van de instelling van de gevoeligheid zoals deze hierboven 
beschreven is. Het indicatorlicht gaat snel na elkaar aan en uit en de alarmtoon klinkt. De 
periode waarin het licht fl itst en het alarm klinkt hangt af van hoe lang de hoek van de stand 
van de hengel veranderd is of blijft. Het indicatorlicht blijft nog eens 20 seconden branden, 
zodat direct duidelijk is welke beetmelder geactiveerd is geweest.
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Srdečně blahopřejeme k zakoupení elektronického signalizátoru záběru Black Cat Pro. 
Tento signalizátor, speciálně uzpůsobený potřebám moderních technik lovu sumců, 
byl vyvinut fi rmou Zebco Europe. Vysoce kvalitní materiál a design v souhře s vyzrálou 
technikou předurčují tento elektronický signalizátor záběru k tomu, aby se stal 
dlouhoživotným a spolehlivým partnerem ve všech situacích. Abyste se vyvarovali chyb 
při jeho používání, přečtěte si prosím velmi pečlivě následující návod k obsluze.  

TECHNICKÁ DATA
Baterie-model: 2 kusy AAA 1,5 V Napětí baterie: 3 V
Vypínací proud: 0,03 mA Pohotovostní proud (pohotovostní režim): 0,05 mA
Provozní proud (špičková hodnota): 170 mA

ZAPÍNÁNÍ A VYPÍNÁNÍ
Abyste zapnuli elektronický signalizátor záběru Passion Pro, přidržte po dobu cca tří sekund 
tlačítko „Power“ až do okamžiku, kdy uslyšíte tón pípnutí a rozsvítí se červená, zelená nebo 
modrá dioda. Nyní je signalizátor připraven k použití. 
Pro vypnutí je potřeba tlačítko „Power“ stisknout po dobu cca dvou sekund až do okamžiku, 
kdy se ozve tón pípnutí a bliká bílá dioda, pak je přístroj vypnutý.

Abyste ušetřili elektrický proud, vypínejte elektronický signalizátor 
Passion Pro, jakmile ho už aktivně nepoužíváte. V případě, že signalizátor 

nebude dlouhou dobu v provozu, doporučujeme vyjmout z něj baterie.

NASTAVIT HLASITOST
Nastavení hlasitosti probíhá prostřednictvím tlačítka „V“. K dispozici je sedm úrovní hlasitosti 
a tiché nastavení.  

NASTAVIT TÓN ALARMU
Zvolte jednu ze sedmi možností nastavení tónu alarmu prostřednictvím jednoduchého 
stisknutí tlačítka „T“. 

VÝBĚR BARVY LED DIODY 
Barvu LED diody je možné zvolit prostřednictvím krátkého stisknutí tlačítka „Power“. Elekt-
ronický signalizátor záběru Passion Pro disponuje šesti různými barevnými tóny: červenou, 
zelenou, modrou, žlutou, fi alovou a bílou. Barvu LED diody lze kdykoliv změnit

NASTAVIT JAS LED DIODY
Díky současnému stisknutí tlačítek „V“ a „T“ je možné nastavovat jasnost svitu LED diody. K 
dispozici jsou tři úrovně jasu: 100 %, 50 % a 25 %.

NOČNÍ SVĚTLO
Pro nastavení nočního světla je potřeba stisknout tlačítko „T“ po dobu cca dvou sekund až 
do okamžiku, kdy se světlo tlumeně rozsvítí. Noční světlo je nyní zapnuté. Noční osvětlení se 
vypíná stejným způsobem, dvě sekundy podržíte tlačítko, až LED dioda zhasne.
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nejvyšší citlivost nejnižší citlivoststřední citlivost

ELEKTRICKÉ NAPĚTÍ BATERIE (ALARM PODPĚTÍ)
Při zapnutí elektronického signalizátoru záběru Passion Pro systém automaticky pozná 
napětí baterie (může trvat až pět sekund). Pokud se elektrické napětí baterie nachází pod 
systémovým minimem, pětkrát zabliká červená výstražní kontrolka. Baterie by měla být 
neprodleně vyměněna, aby bylo možné i dále zajistit bezchybný provoz signalizátoru. Pokud 
k výměně baterie nedojde, bude se výstražní kontrolka pro připomínku rozsvěcovat opět 
každých deset minut.   .

MONTÁŽ SIGNALIZÁTORU NA PRUT
Elektronický signalizátor Passion Pro jednoduše přicvaknete na vertikálně postavený 
sumcový prut. 

NASTAVIT CITLIVOST
Nastavení citlivosti elektronického signalizátoru záběru Pasion Pro se řídí podle jeho nasměro-
vání vzhledem ke kolmo postavenému prutu: na pozici „12:00 hodin“ (signalizátor směřuje 
vzhůru) je citlivost nejvyšší, u pozice „1:30 hodin“ (signalizátor směřuje šikmo vzhůru) je 
citlivost střední, u pozice „3:00 hodiny“ (signalizátor směřuje na stranu) je citlivost nejnižší. To 
vše nastává jednoduchým otáčením těla signalizátoru Passion Pro na blanku prutu.

PROVOZ
Alarm je vyvolán nakloněním prutu, spouštěcí úhel závisí na tom kterém nastavení citlivosti 
elektronického signalizátoru záběru, jak bylo výše popsáno. Kontrolka rychle bliká a rozezní se 
signální tón. Doba blikání a délka signálního tónu jsou závislé na čase, po který je překročen 
spouštěcí úhel ohnutím prutu. Kontrolka svítí následně ještě dvacet sekund čili je okamžitě 
rozpoznatelné, na kterém prutu byl výstražný alarm spuštěn.  
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Dziękujemy za zakup sygnalizatora brań Black Car Passion Pro. Sygnalizator ten został 
opracowany przez Zebco Europe i specjalnie dostosowano go do potrzeb nowoczesnego 
wędkarza sumowego. Wysokiej jakości materiał i konstrukcja w połączeniu z zaawan-
sowaną technologią sprawiają, że sygnalizator ten  jest wytrzymałym i niezawodnym 
towarzyszem we wszelkich sytuacjach nad wodą. Aby uniknąć błędów użytkowania 
prosimy o dokładanie przeczytanie poniższej instrukcji użytkowania.

SZCZEGÓŁY TECHNICZNE
Typ baterii: 2x AAA 1.5 Napięcie baterii: 3V
Prąd ucięty: 0.03mA Prąd spoczynkowy: 0.05mA
Prąd roboczy (wartość szczytowa): 170mA

WŁĄCZANIE I WYŁĄCZANIA URZĄDZENIA
Aby włączyć sygnalizator Passion Pro, wciśnij i przytrzymaj przycisk „Power” przez około trzy 
sekundy aż urządzenie wyda dźwięk i zapalą się diody w kolorze czerwonym, zielonym i 
niebieskim. Sygnalizator jest teraz gotowy do pracy.
Aby wyłączyć urządzenie, wciśnij i przytrzymaj przycisk „Power” przez około dwie sekundy aż 
rozlegnie się dźwięk i biała dioda LED zacznie mrugać; urządzenie jest teraz wyłączone.

Aby oszczędzać baterie, po zakończenia użytkowania wyłącz 
sygnalizator Passion Pro. Jeśli sygnalizator nie będzie używany przez 

dłuższy czas, zalecamy wyjęcie z niego baterii. 

REGULACJA GŁOŚNOŚCI
Głośność regulowana jest przyciskiem „V”. Urządzenie obsługuje siedem poziomów głośności 
oraz ma funkcję wyciszenia.

REGULACJA TONU SYGNALIZATORA
Wybierz jeden z siedmiu tonów sygnalizatora poprzez wciśnięcie przycisku „T”.

WYBÓR KOLORU DIODY LED  
Kolor diody LED może być wybrany poprzez krótkie przyciśnięcie przycisku Power. Sygnali-
zator Passion Pro ma diody w sześciu różnych kolorach: czerwonym, zielonym, niebieskim, 
żółtym, purpurowym i białym. Kolor diody LED można zmieniać w każdym momencie.

REGULACJA JASNOŚCI DIODY LED
Aby ustawić jasność diody LED, wciśnij jednocześnie przyciski „V” i „T”. Dostępne są trzy 
poziomy jasności: 100%, 50% i 25%.

PODŚWIETLENIE NOCNE
Wciśnij i przytrzymaj przycisk „T” przez około dwie sekundy aż przyciemni się dioda LED. 
Podświetlenie nocne jest teraz włączone. Aby wyłączyć podświetlenie nocne, przyciśnij 
ponownie przycisk „T” przez 2 sekundy aż dioda LED zgaśnie.
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najwyższa czułość najniższa czułośćśrednia czułość

NAPIĘCIE BATERII (ALARM PRZY NISKIM NAPIĘCIU)
Po włączeniu sygnalizatora Passion Pro system automatycznie wykryje napięcie baterii (może 
to zająć do pięciu sekund). Kiedy napięcie baterii znajdzie się poniżej minimum, pięć razy 
zamruga czerwona dioda. Baterie powinny zostać natychmiast wymienione, aby móc dalej 
poprawnie korzystać z urządzenia. Jeśli baterie nie zostaną wymienione, sygnał świetlny 
będzie pojawiać co każde dziesięć minut.

MOCOWANIE SYGNALIZATORA DO WĘDKI
Za pomocą klipsa mocującego w prosty sposób przyczepiasz sygnalizator do pionowo 
ustawionej wędki.  

REGULACJA CZUŁOŚCI
Czułość zależna jest od ustawienia sygnalizatora Passion Pro na pionowo ustawionej wędce: 
Największą czułość uzyskuje się w pozycji na „12.00” (sygnalizator skierowany do góry), czu-
łość średnią w pozycji na „1.30” (sygnalizator skierowany ukośnie do góry), a czułość najniższa 
w pozycji na „3.00” (sygnalizator skierowany jest na bok). Aby zastosować te ustawiania, 
wystarczy przekręcić sygnalizator Passion Pro na blanku wędki. 

UŻYTKOWANIE
Alarm wzbudzany jest pod wpływem pochyłu wędki; kąt pod jakim alarm jest wzbudzany 
zależy od ustawionej czułości opisanej powyżej. Dioda sygnalizatora szybko mruga i rozlega 
się sygnał dźwiękowy. Czas trwania mrugania i wydawanych dźwięków zależy od czasu 
wychylenia kąta wzbudzania. Dioda sygnalizatora będzie świecić przez kolejne 20 sekund, 
dzięki czemu natychmiast można rozpoznać, który sygnalizator został uruchomiony.



35

Ďakujeme za kúpu signalizátora záberov Black Car Passion Pro. Tento signalizátor bol 
vyrobený fi rmou Zebco Europe a bol špeciálne prispôsobený pre potreby moderného 
rybára loviaceho sumcov. Materiál a konštrukcia vysokej kvality v spojení s pokročilou 
technológiou sú dôvodom, že tento signalizátor je pevným a spoľahlivým spoločníkom 
vo všetkých situáciách nad vodou. Aby ste sa vyhli chybám pri používaní, prosíme o 
dôkladné prečítanie nižšie uvedeného návodu na používanie.

TECHNICKÉ PODROBNOSTI
Typ batérií: 2xAAA 1,5 Napätie batérií: 3V
Zvyškový prúd: 0,03mA Kľudový prúd: 0,05mA
Pracovný prúd (špičková hodnota): 170mA

ZAPÍNANIE A VYPÍNANIE ZARIADENIA
Aby sa zapol signalizátor Passion Pro, stlač a pridrž tlačidlo „Power“ asi na tri sekundy až kým 
zariadenie vydá zvuk a zasvietia sa diódy červenej, zelenej a modrej farby. Signalizátor je 
teraz pripravený na prácu.
Aby sa vyplo zariadenie, stlač a pridrž tlačidlo „Power“ asi na dve sekundy, až sa ozve zvuk a 
biela LED dióda začne blikať; zariadenie je teraz vypnuté.

Aby sa šetrili batérie, po ukončení používania vypni 
signalizátor Passion Pro. Ak signalizátor nebude používaný dlhší 

čas, odporúčame vybratie batérií z neho.

REGULÁCIA HLASITOSTI
Hlasitosť je regulovaná tlačidlom „V“. Zariadenie poskytuje sedem úrovní hlasitosti ako aj 
má funkciu stíšenia.

REGULÁCIA TÓNU SIGNALIZÁTORA
Vyber si jeden zo siedmich tónov signalizátora prostredníctvom stlačenia tlačidla „T“.

VÝBER FARBY LED DIÓDY 
Farba LED diódy môže byť vybratá prostredníctvom krátkeho stlačenia tlačidla Power. Signali-
zátor Passion má diódy v šiestich rôznach farbách. Červenej, zelenej, modrej, žltej, purpurovej 
a bielej. Farbu LED diódy je možné meniť v každej chvíli.

REGULÁCIA JASNOSTI LED DIÓDY
Aby sa nastavila jasnosť LED diódy, stlač súčasne tlačidlá „V“ a „T“. Dostupné sú tri úrovne 
jasnosti: 100%, 50% a 25%.

NOČNÉ PODSVIETENIE
Stlač a pridrž tlačidlo „T“ asi počas dvoch sekúnd až  stmavne LED dióda. Nočné podsvietenie 
je teraz zapnuté. Aby sa vyplo nočné podsvietenie, stlač opäť tlačidlo „T“ počas 2 sekúnd až 
zhasne LED dióda.
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najvyššia citlivosť najnižšia citlivosťstredná citlivosť

NAPÄTIE BATÉRIÍ (ALARM PRI NÍZKOM NAPÄTÍ)
Po zapnutí signalizátora Passion pro systém automaticky zistí napätie batérií (môže to zabrať 
do päť sekúnd). Keď je napätie batérií nižšie ako minimum, päťkrát zabliká červená dióda. 
Batérie musia byť okamžite vymenené, aby sa mohlo zariadenie ďalej správne používať. Ak 
batérie nebudú vymenené, svetelný signál sa bude objavovať každých desať minút.

UPEVNENIE SIGNALIZÁTORA NA UDICU
Pomocou upevňovacej klipsne jednoduchým spôsobom upevníš signalizátor na zvisle 
nastavenú udicu.  

REGULÁCIA CITLIVOSTI
Citlivosť je závislá od nastavenia signalizátora Passion Pro na zvisle nastavenej udici: najväčšia 
citlivosť sa získa v pozícii na „12.00“ (signalizátor nasmerovaný do hora), stredná citlivosť v 
pozícii na „1.30“ (signalizátor nasmerovaný šikmo dohora), a najnižšia citlivosť v pozícii na 
„3.00“ (signalizátor je nasmerovaný na bok). Aby boli tie nastavenia použité, stačí pretočiť 
signalizátor Passion Pro na prúte udice.

POUŽÍVANIE
Alarm je vytváraný pod vplyvom nachýlenia udice; uhol, pod akým je alarm vytváraný, záleží 
od nastavenej citlivosti opísanej vyššie. Dióda signalizátora rýchlo bliká a znie zvukový signál. 
Čas trvania blikania a vytváraných zvukov záleží od času vychýlenia a uhla vytvárania. Dióda 
signalizátora bude svietiť počas nasledujúcich 20 sekúnd, vďaka čomu je okamžite možne 
rozoznať, ktorý signalizátor bol spustený.
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